

„Életem zarándokútját Jézus, Teveled járom”

Keresztség Oroszaján

Csodálatos esemény részesei

lehetünk május 24-én, az Oroszaji Gyülekezetben. Varjóné Dianis Éva, aki nemrégiben adott áldást harmadik gyermeküknek, áldást ártva elhatározta, hogy újra megkeresztelkedik. Gyulai Melinda és Lovász Ildikó - akiknek áldójában az a kérés, hogy mindkettőjük áldésanyja hosszú éveken át imádkozott leánya megkereszteléséért -, most jutottak el a döntésig, hogy Istennel szövetséget kössenek.

Szabó László

lelkész 1Jn 5:20 versével példázata e

hírom Istenek döntésének mérhetetlen fontosságát. E döntés következésében fel kell ismerniük, hogy Jézus velük van, Jézus igazsága az evangéliummal az evangéliumot utáni végzetet is megpecsételték. A keresztelendők tehát most amellet döntöttek, hogy ők is Isten családjához akarnak tartozni, s áldásgre szeretnék jutni.

Meghat

pillanat volt, amikor a keresztelendők a lelkész felkérésére röviden ismertették a keresztséghez vezető utat, Jézussal való találkozásuk történetét. De még meghatöbb pillanatok lehettek át akkor, amikor a lelkész kérésére imára h-vta a keresztelendők mellé azokat, akik a keresztség melletti döntést kezdik mérlegelni magukban, és azokat a testvéreket, akik már megkeresztelkedtek, de jelenleg nehéz prába slyanehezedik rájuk.

A keresztség

után gyülekezetünk nevében lelkészünk, Kis István, emléklap átadásával kérésztette Évát, Melindát, Ildikót és felh-vta figyelmüket arra, hogy a keresztség Jézus követését jelenti. Kérte őket, hogy járjanak úgy Jézus útján, hogy igazi tanítványokká válhassanak. Á

A keresztségi

istentisztelet mindig mérhetetlenül nagy örömmel. Nem csak az angyalok számára fenn a mennyben, de mi, gyarló emberek is. És ami még fontosabb, hogy számunkra is, akik már egy ideje elindultunk Jézus útján, egy ilyen alkalom mindig felelősség, kettős szembesülés. Ásra rá kell brennünk, mennyire nagy kegyelem, hogy Isten elh-vott bennünket, ezenkívül az elh-vás felelősségét is meg kell erősíteni magunkban. Tudnunk kell, hogy részünkről az elh-vásra márt, igaz felelet maga a tanítványság. S erre a felelősségre mindnyájunknak nagy szaksége van.

Schiller AÍÁ-z